

Nincs más opció, „le kell löni”

Rendszeresen kárt okoz egy medve a Szejkeföldön – magára maradt a gazda

• Juhokra támad, ugyanakkor megdézsmálja a takarmányt és a melléképületekben is rendszeresen kárt tesz egy medve Bálint Tibor szejkeföldi portáján. A gazda úgy érzi, nem kap tényleges segítséget a hatóságoktól, így tehetetlennek érzi magát a nagyvaddal szemben.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Pozitív hangvételű sajtótájékoztatóra érkeztünk szerdán délelőtt Bálint Tibor szejkeföldi portájára, ám hamar másra terelődött a szó, amikor kiderült, hogy reggel – idén nem is először – egy medve tört be a gazdához. Korábban számos alkalommal pusztított el juhokat a helyszínen a nagyvad, most viszont az istállót és a csúrt rongálta meg, egy vasból készült ajtót is felfeszítve. Ezúttal szerencsére nem a jószágokra támadt rá, hanem a takarmányként használt répát dézsmálta meg.

Tanács van, segítség nincs

„Én nem a medve ellen beszélek, de értsék meg, hogy nincs más lehetőség, le kell löni a garázdálkodó



Bálint Tibor megelégtelt és kifakadt az eseményre érkező politikusoknak

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD

nagyvadat. Legyen medve, de ott a helye az erdőben, nem itt, az én portámon. Értsük meg egymást, ne szúrjunk ki a mezőgazdász emberrel. (...) Kell a mezőgazdaság és az ipar Romániában, de mindjárt egyik sincs. Milyen fiataloságot nevelünk? Én a mezőgazdaságba születtem, az elődeim is ezt a munkát végzik, még idősen is. Ez már benne van a vérünkben, nem ma nőttünk ki, mint a rókaagomba, de így nem lehet dolgozni” – fakadt ki a könnyeivel küzdő gazda. Hangsúlyozta, az a

legnagyobb gond, hogy a hatóságok nem tesznek semmit, hogy segítsenek neki, hiába tanácsolják, hogy nagyobb kerítést építsen és villanypásztort szereljen fel, hiszen ezek nem jelentenek akadályt a közepes méretű, fekete színű medvének. Rendszerint csak a kárfelmérések érdekében kell értesítse a hatóságokat. „Építettem kerítést, felszereltem a villanypásztort. Ezeket persze anyagilag is megérezte a családom, de nem szűnik meg a baj” – fogalmazott Bálint Tibor.

Marad a segélyhívó

A panaszait Borboly Csabának, Hargita Megye Tanácsa elnökének és Bíró Barna Botondnak, a megyei tanács alelnökének intézte, kézfelfogható választ azonban nem igazán kapott. Azaz mindössze annyit tudtak tanácsolni a gazdának, hogy probléma esetén a lehető legrövidebb időn belül tárcsázza a 112-es segélyhívó számot, és jelezze a nagyvad jelenlétét. Ilyenkor ugyanis a hatályos törvények értel-

mében azonnal össze kell állítani egy bizottságot – ezek tagjai között kell legyen vadász, a település alpolgármestere vagy polgármestere, egy állatorvos, ugyanakkor a csendőrség munkatársai –, amely dönthet a károkozó kilövéséről. A település vezetője által kiadott kilövési parancs huszonnégy órán át marad érvényben, ezalatt kell végrehajtani.

Medvét lőtt le a szovátai polgármester, vizsgálódik a rendőrség

• Orvvadászat ügyében vizsgálódik a rendőrség egy szombati vadászat miatt, melynek alkalmával egy medvét lőttek le. A nagyvadat két méterről a szovátai polgármester lőtte le, akihez morogva, támadó szándékkal közelített a medve.

SIMON VIRÁG

Fülöp László Zsolt szovátai polgármester is tagja volt annak a társaságnak, amely szombaton vaddisznóra vadászott a Bekecs-tetőn. Mint a polgármester a Székelyhonnak kifejtette, a helyi vadásztársaság tagjaként vett részt a hajtáson. Fülöp László Zsolt elmondta, a vadászat során 4–5 medvét is láttak. Szerinte ez már megszokott, hiszen a vadászatok során néha gyakoribb látvány a medve, mint a vaddisznó.

Lőnie kellett

„A szombat délutáni vadászaton megjelent a medve 25 méterre tőlem. Azért tudom, hogy pontosan hány méterre, mert a helyszínelés során lemérték a távolságot. Jeleztem a jelenlétem, köhögtem, kiabáltam, de ő egyre csak közeledett morogva, láthatóan támadó szándékkal. Két méterre volt, amikor leadtam a lövést, és a nagyvad elterült. Azonnal értesítettem a vadászat szervezőjét és a rendőrséget is. Mivel az engedélyünk vaddisznóvadászatra volt, de önvédelemből lelőttem a medvét, ezért orvvadászat kivizsgálása ügyében indult eljárás.

Hálás vagyok azért, hogy most ezt el tudom mondani és nem a kórházi ágyon fekszem, vagy nem történt még rosszabb velem” – osztotta meg az eset részleteit a polgármester.

Zajlanak a vizsgálatok

Fülöp László Zsoltól azt is megtudtuk, hogy nem ez volt az első közeli találkozása medvével, egy korábbi

alkalommal a nagyvad hat méterre közelítette meg, de nem akart rátámadni, és vissza is fordult, ahonnan jött. A medve tetemét az állategészségügyi igazgatósághoz szállították, ahol felboncolták és jegyzőkönyvet készítettek a halála okairól. Megállapították, hogy az állat 340 kilogrammos volt, és szemből, nyaki tájékon lőtték meg. A rendőrség a helyszínen is vizsgálódott, valamint elkobozta a vadász fegyverét további vizsgálatok céljából. Az ügyben büntügyi kivizsgálás indult orvvadászat és jogtalan fegyverhasználat címén. Vádemelés még nem történt.



Huszonöt méterre jelent meg a medve, majd két méterre megközelítette a polgármestert

◀ KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ.
FORRÁS: FACEBOOK / GÁL LÁSZLÓ

vadászat